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Subject RE: vanaf morgen mogelijk schriftelijke vragen 
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Ho@@Q@ 
Bedankt voor het inseinen. Ik moet voorrang geven aan een TK-b rief, maar zal m 'n best doen als e r wat opkomt op SZW-t errein. 

Groet 
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Ministerie ven Sociale Zaken e n Werkgele1enheid (SZW) 
OirecI1e Pa1Iicipatie en DecenuaJe Voorzieningen (POV) 
Bezoek Parnassus.plein 5, 2511 VX Den Haag I Post. Postbus 908011 2509 LV Den Haas 
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Verzonden: maandag 11 mei 2020 19:31 
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CC: . ( ' @minvws.nl> 
Onderwerp: vanaf morgen mogelijk schriftelijke vragen 

Beste allen, 
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Vanaf morgen kunnen er schriftelijke vragen komen mbt de l nfonnele Onderwijs-, Jeugd, Cultuur- en Sportraad (OJCS-Raad) voor 

het onderdeel Jeugd. 

De geannoteerde agenda hiervoor is vandaag op de schop gegaan, o.a . omdat er een nieuw onderdeel aan toegevoegd moest 
worden, te weten een beleidsdebat met alle EU jeugdministers (19 mei) via video conferentie over j eugd en de impact van 
COVID-19. 
Onderwerpen uit di t beleidsdebat raken ook aan veilig thuis, kinderen in kwetsbare situaties, school, jongerenwerk, Erasmus+. 
arbeid (al hebben we geprobeerd hier nog niet op in te gaan, maar niet helemaal duidelijk of we daar mee wegkomen). E.e.a. is 
natuurlijk wel opgesteld in lijn met wat Hugo de Jonge eerder al aan de Kamer gemeld heeft, maar ook hier is mogelij k enige 
hulp gewenstlil!llfl3 

Mochten er vragen komen dan hoop ik morgen - of overmorgen dat is nu nog niet helemaal duidelijk gezien de extreem krappe 
planning - ook een beroep op jullie te kunnen doen. 

In de _bijlagen de gewijzigde geannoteerde agenda, zoals deze hier nu in de lijn zit, en backgroundpaper van hetNMfM 
voorzitterschap. 
Dan weten j ullie wat meer van de achtergrond als het nodig mocht zijn. 
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